

ЗДЕСЬ БУДЕТ ГОРОД САД



А.В.Соколов

с учащимися 442-й школы

В мае в муниципальном сквере поселка Репино прошла акция по посадке саженцев ели, посвященная Году благоустройства и экологии в Курортном районе.

В мероприятии приняли участие учащиеся 11 класса 442 школы и сотрудники органов местного самоуправления поселка Репино, которые и инициировали акцию.

Было посажено 10 саженцев чешуйчатой ели вдоль главной аллеи сквера. По словам главы муниципального образования Ирины Лебедевой, акция станет ежегодной для выпускников 442 школы и выразила надежду, что вскоре сквер превратится в роскошный парк.

В посадке деревьев также принял участие житель Зеленогорска, пенсионер Александр Васильевич Соколов. Он провел с ребятами мастер-класс по посадке

саженцев и в дополнение к высаженным елям, посадил свой саженец дуба.

Александр Соколов военный пенсионер, служил в войсках морского флота России. После увольнения самостоятельно изучил науку по озеленению и ландшафтному дизайну, в настоящее время по приглашению жителей частного сектора нашего района занимается благоустройством их территорий.

Гульнара Максарова